

新闻热线 **96706**
24小时**欢迎提供新闻线索**

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动·信息·专家15906310630
威海热线 15906300630

不装换热器 也得交押金

乳山市热电厂一项收费引起居民质疑

本报96706热线消息(记者冯琳) 家里不装换热器,也得交200元换热器押金。乳山市民宋先生致电本报,表示小区许多住户质疑200元押金的收取不合理,是不是乱收费?而乳山热电厂表示,对于没装换热器的住户,200元押金现在已经开始退还,当初所有住户都收取200元换热器押金是为了统一管理,而且200元只是押金,不是收费,不属于乱收费。

17日下午,宋先生拿出乳山市热电厂开的“预收热损失费收据”给记者看,单据的最后一栏标有“换热器 200元”。由于这个单元二层的东两户都是宋先生的房子,宋先生将本层两套房子凿通成为一套。热电厂仍按两套房子的标准,收取宋先生400元的换热器押金。宋先生表示,根本就不可能装换热器,甚至不知道什么是换热器,可是11月中旬交暖气

费时,被收了400元的押金,“热电厂的工作人员跟我说,往年只是收取已安装换热器的住户200元费用,而去年冬天和今年冬天,收取所有用户200元押金,等12月中旬挨户检查,没安装换热器的住户就退还200元押金,而对于装了换热器的住户,这200元就不予退还。”

“我们家前几年就装了换热器,所以这种收费方式对于

我们来说和之前一样,反正都是交200元钱,可是对于不安装换热器的住户,交押金又退押金,挺麻烦的。”家住光明小区的刘先生。而宋先生则认为,每户先交200元押金,检查确定没装后才退还押金,本质上就是防止有人在电厂收完200元后再偷装换热器。“为了防止小部分人贪电厂便宜,就收取全体住户200元押金,这事说不过去”。

乳山市热电厂工作人员表示,之前只收取已装换热器的住户200元,确实有市民“钻空子”,等电厂收完费用再偷装换热器,给电厂造成了损失。统一收取200元换热器押金,检查未安装后再退还,也是为了便于统一管理,提高办公效率。而且收取的是押金,并不是换热器费用。对于未安装换热器的住户,热电厂保证会退还押金,不会给住户造成经济损失。

取钱难!

一到周末,市区步行街就人来人往,而交通银行ATM机外总是排着两条长长的队伍,由于ATM机设在一个小路口,长长的队伍很占道,影响路人穿行。一位排队的女士表示,懒得去附近银行叫号取钱,又不愿多花手续费跨行取钱,所以才一起在ATM机前等候。

本报记者 侯书楠 摄



有问有答

Tel:96706 QQ:846465852

违章停车哪个交警大队都能处理吗?

问题:在市里违章停车,说让到一大队处理,但离家有点远。我想知道在别的地方也可以处理吗,比如

二大队?

回答:威海市交警二大队办公室答复,不可以,只能在规定的部门处理。

烟台的老年证在威海乘公交能用吗?

问题:烟台的老年证,在威海乘公交车能不能享受优惠?

回答:威海市公共交通总公司办公室答复,烟台的

老年证不可以在威海使用。必须有威海三区三市户口才能在威海办理老年乘车卡。

本报记者 王帅 整理